



▲2017年華強北變身「步行街」，並成為國家AAA級旅遊景區。

華強北：中國電子行業「風向標」

作為全球最大的電子元器件集散地，華強北的日均人流量約50萬人次，年交易額超3000億元，是全國規模最大、科技含量最高、產品種類最齊全、年交易額最大的電子產品交易集散地，一度被視為中國電子行業的「風向標」和「晴雨表」，這裏至少誕生了50個億萬富翁，孕育了騰訊、神舟電腦、同洲電子等一批知名企業。許多港人熱衷來此淘各種新奇特的電子產品，從令人眼花繚亂的手機配件，到功能多樣的機器人等。

2017年華強北變身「步行街」，並成為國家AAA級旅遊景區。走在華強北，主街沿線37塊LED大屏互聯互通打造的LED屏空中連廊，沉浸式的科技光影體驗令人盡享視覺盛宴。「魔方」「深圳之眼」「裸眼3D」，各種高科技酷炫的光影屏讓人耳目一新。

此外，電子天街、上海賓館、騰訊起點、華強史鑒、賽格覽勝、一米櫃檻、中航夜色、創客方舟的「華強北八景」串連了

街區歷史，5G及相應科技手段的率先示範應用，更為街區繪上科技時尚色彩。



▲華強北是全球最大的電子元器件集散地。

東園路美食街：綜合服務消費街區

位於福田區南園街道的東園路是深圳中心區形成歷史較早的老牌傳統美食街，美食街坐落於福田核心地段，西起上步南路，東至紅嶺路，毗鄰皇崗口岸、羅湖口岸。

近期，該美食街歷時兩年更新建設重

裝啓航，致力於打造集美食、休閒、文化、娛樂於一體的綜合服務消費街區。

走在街上，滿庭芳的夫妻肺片，京城的銅爐火鍋，東北的鐵鍋燉，港味的菠蘿包，潮汕的沙鍋粥，山東的雜糧煎餅，還有各式小酒吧、咖啡廳……一條街可以吃遍大半個中國的美食。

深圳中心城區



▲位於福田中心區的蓮花山公園可以說是深圳最有代表性的公園。

蓮花山公園：深圳最有代表性公園

位於福田中心區的蓮花山公園可以說是深圳最有代表性的公園，其主峰建有4000平方米的山頂廣場，是深圳市內最高的室外廣場，俯瞰福田CBD視野絕佳。廣場中央矗立着改革開放的總設計師鄧小平的銅像，每到特區建設的相關紀念日，便有眾多遊客到這裏瞻仰一代偉人風采，緬懷改革開放的歷史。

每年年底在蓮花山舉行的簕杜鵑花展也是城中年度盛事，各種品類的簕杜鵑花在精心設計布置下盡顯風采，吸引眾多遊客。今年簕杜鵑花展將於11月20日-12月9日舉辦，除了展出各種品類的簕杜鵑花卉，還將展出65件簕杜鵑元素的攝影作品及30組盆景作品。

與蓮花山毗鄰的，關山月美術



▲蓮花山公園廣場中央矗立着改革開放的總設計師鄧小平的銅像。



▲東園路是深圳中心區形成歷史較早的老牌傳統美食街。